



KEREPES VÁROS JEGYZŐJÉTŐL

☒ 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. ☎ (28) 561-050 ☎ (28) 561-060

@ jegyzo@kerepes.hu

E l ő t e r j e s z t é s

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 40/2012.(XII.21.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. április 26-i** ülésére

13. napirendi pont: *EnterArt Sajtó és Reklám Produkciós Iroda Bt. megbízási szerződése*

Előterjesztő: Oláh János jegyző

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Kerepes Város Önkormányzata és a Szilas TV-t működtető EnterArt Sajtó és Reklám Produkciós Iroda Betéti Társaság (2145 Kerepes, Bajcsy-Zs. u. 90.) között létrejött, az előterjesztéshez csatolt megbízási szerződés hatálya 2016. május 31. napján lejár.

A szerződés 4.1 pontjában a cég díjazása havi 110 000 forint + ÁFA összeg, amely az önkormányzat hatályos Beszerzési Szabályzata értelmében beszerzési eljárás alá esik.

A beszerzési eljárás eredményének megállapításáig, változatlan feltételekkel a szerződés meghosszabbításáról hozhat döntést a képviselő-testület.

.../2016.(IV.26.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy közcélú műsorszámok szolgáltatására folytasson le beszerzési eljárást.

A képviselő-testület felkéri továbbá a polgármestert, hogy a beszerzési eljárás eredményének megállapítása érdekében készítsen előterjesztést a képviselő-testület május havi ülésére.

A képviselő-testület a beszerzési eljárás eredményének megállapításáig elfogadja és támogatja változatlan feltételek mellett az ENTERART SATJÓ- ÉS REKLÁM PRODUKCIÓS IRODA Betéti Társasággal (székhelye: 2145 Kerepes, Bajcsy-Zs. u. 90., adószáma: 28490043-2-13, cg.: 01-06316534, képviselője: Zsalakóné Lajtai Erzsébet) 2016. május 31-ig fennálló szerződéses jogviszony meghosszabbítását.

A képviselő-testület felkéri továbbá a polgármestert, hogy dr. Mezei Julianna bevonásával készítse el a testületi határozat alapján szükséges megbízási szerződést, azt írja alá és tájékoztatásul terjessze elő a testület május havi ülésére.

Határidő: 2016.05.25.

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

Kerepes, 2016. április 14.



Oláh János
Oláh János
jegyző

3322-3
MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

2015 JÚN 23. 

Amely létrejött egyrészről

Kerepes Város Önkormányzata /2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. , adószám: 15736118-2-13, képv: Franka Pál Tibor polgármester/ mint megbízó, a továbbiakban: **Megbízó** másrészről

EnterArt Sajtó és Reklám Produkciós Iroda Betéti Társaság / székhely: 2145. Kerepes, Bajcsy Zs. u. 90., adószám: 28490043-2-13, cg: 01-06-062751, képv: Zsalakóné Lajtai Erzsébet / mint megbízott, a továbbiakban: **Megbízott** között a mai napon, az alulírott helyen, az alábbi feltételek szerint:

Megbízó megbízza a Megbízottat közcélú feladatok ellátásával, nevezetesen közcélú műsorszámok szolgáltatásával. Jelen szerződés útján Megbízó saját kommunikációs feladatainak, tájékoztatási kötelezettségének televíziós eszközök útján történő teljesítésével bízza meg a Megbízottat.

A Megbízott kijelenti, hogy az ORTT által nyilvántartásba vett közműsor-szolgáltató, a Szilas Tv-t működteti.

Felek egybehangzóan elfogadják, hogy a Szilas Tv, mint közműsor szolgáltató, a Rádiózásról és televíziózásról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény / módosítása, illetve az esetleg helyébe lépő új médiatörvény, a továbbiakban: Törvény / alapján köteles rendszeresen, átfogóan, elfogulatlanul, hitelesen és pontosan tájékoztatni a közérdeklődésre számot tartó eseményekről, a vételkörzetben élők életét jelentősen befolyásoló eseményekről, összefüggésekről, vitatott kérdésekről, az eseményekről alkotott jellemző véleményekről, az eltérő véleményeket is beleértve.

1. A szerződés célja

- 1.1 Kerepes lakosságának rendszeres tájékoztatása az Önkormányzat és Polgármesteri Hivatal munkájáról, terveiről, az önkormányzat által működtetett intézményekben történekről.
- 1.2 A Szilas Tv. vételkörzetében a kerepesi településmarketing kommunikációs támogatása, a község PR –tevékenységének elősegítése, az idegenforgalmi és gazdasági vonzerő növelése.

2. A Megbízott feladatai

A Szilas TV más műsorszámai között közéleti magazinműsort készít, amelyet heti rendszerességgel szerkeszt és vételkörzetében (Gödöllő, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Nagytarcsa és Szada) kábelcsatornán ad közre. A heti magazin a hét többi napján legalább egy-egy alkalommal ismétlésre kerül.

- 2.1 A Megbízott vállalja, hogy a Megbízó által rendelkezésre bocsátott információk és adatok alapján műsorában hetente, átlagosan legkevesebb 5 pert terjedelemben műsorszámokat ad közre Kerepesről. A műsorszámok az alábbi műfajokban kerülnek feldolgozásra: hír, tudósítás, riport, portré, interjú. A rendelkezésre bocsátott információk alapján a Megbízott dönt azok műfaji feldolgozásáról. A tevékenység részét képezik a képviselőtestület rendes üléseiről szóló összefoglalók elkészítése és sugárzása is.

A testületi ülésekről készült felvételek tárgyában Megbízó hozzájárul, hogy ezen felvételeket a Megbízott más médiumok kérésére, közlés céljára – ellenszolgáltatásért vagy anélkül – átadja.

- 2.2 A Megbízott a szerkesztett műsorszámok idősávja mellett a 00.00 és 24.00 óra között látható képújságon megjelenti Megbízó állandó oldalait, amelyeken az önkormányzat és a hivatal alapadatai – szervezeti elemenkénti elérhetőségeit, ügyfélfogadási rendje stb. – szerepelnek, összesen öt képújság terjedelemben.
- 2.3 Ugyanezen képújság-oldalakon Megbízott megjelenti az Önkormányzat, a Hivatal és az önkormányzati intézmények aktuális információit öt képújság terjedelemben, Megrendelő igénye szerint akár napi frissítéssel.
- 2.4 Megbízott kijelenti, hogy további kötelezettségvállalás nélkül – a jelen szerződésben foglaltakon túl – további jelentős műsoridőt fordít Kerepesről szóló információk közzétételére. Ezen műsorszámok forrásai főként a kultúrával, a népszerű-tudományos esélyegyenlőséggel, a környezet és természetvédelemmel és az idegenforgalmi vonzerő növelésével foglalkozó helyi civil szervezetek, valamint a nemzeti és etnikai kisebbségi szerveződések programjai, rendezvényei.
- 2.5 Megbízott kijelenti, hogy közműsor-szolgáltató tevékenységét a vételkörzetben a kistérségi célok szem előtt tartásával végzi, így e tevékenység során Megbízó kommunikációs célkitűzéseit a vételkörzet, mint kistérség és járás szintjén és érvényesíti.

3. Megbízó kötelezettségei:

- 3.1 Megbízó a szerződés aláírásával kötelezettséget vállal, hogy heti rendszerességgel a Megbízott rendelkezésére bocsátja a műsorszámok elkészítéséhez szükséges, önkormányzati döntéseken alapuló közérdekű információkat, amelyeket a Megbízott – amennyiben azok a vonatkozó törvényt nem sérti – tartalmi változtatás nélkül köteles az adásba szerkeszteni, de annak műfaji megoldásáról a Megbízott dönt.
- 3.2 Megbízó tudomásul veszi, hogy a Törvény értelmében a műsor szerkesztésébe való beleszólásra jelen szerződés aláírásával nem nyer jogosultságot, az a műsorszolgáltató által kinevezett felelős szerkesztő kizárólagos joga.
- 3.3 Megbízó jelen szerződés mellékletében – a Képviselő Testület köréből – megnevezi azt a személyt, bizottságot vagy munkacsoportot, aki(k)nek/amelyeknek jog és kötelessége a heti adásba kerülő információk rendelkezésre bocsátása, s azon személyeket, akiknek a Polgármesteri Hivatal részéről jelen szerződés szellemében kötelezettségük a Megbízott tájékoztatása, szükség esetén önként vállalják a nyilatkozattételt.

4. Díjazás (szolgáltatás ellenértéke):

- 4.1 Megbízó a jelen szerződésben foglalt közfeladatok ellátása ellenértékeként havonta 110.000,-Ft- és ÁFA, azaz Egyszáztíz ezerr forint és ÁFA díjat vállal megfizetni a Megbízott számlája alapján.

4.2 A Megbízott a számlát a tárgyhónapot követő hónap első napján jogosult kiállítani 8 napos fizetési határidővel.

5. A szerződés hatálya és megszűnése

5.1 A jelen szerződés 2016.05.31. napjáig szóló határozott időtartamra jön létre.

5.2 A szerzősége megszűnésének esetei:

- a szerződésben meghatározott határozott időtartam lejártával,
- a jelen szerződést bármelyik fél jogosult a másik fél szerződésszegése esetén azonnali hatállyal felmondani.

Szerződő felek kijelentik, hogy a jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezését tekintik irányadónak.

Szerződő felek a jelen okiratot átolvasás és értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben egyezőt a mai napon jóváhagyólag 2 példányban aláírják.

Budapest, 2015. május³¹.....

Kerepes Város Önkormányzata
Megbízó

Gratulál!

Enter ART Bt.
2145 Kerepesi úti
Adószám: 28-190707-2
Bssz.: 17010819-11568403



Szerkesztőség: 2145 Kerepes, Baycsy-Zs. u. 90. Tel.: 06-33-228-9506 Fax: 06-33-228-9507
E-mail: szilastv@fibermail.hu Internet: www.szilastv.hu

Kerepesi Polgármesteri Hivatal
IKTATVA 2016 JAN 14.
36h
06-33-228-9506 Fax: 06-33-228-9507

ADÁSKÖRZET: Gődöllő, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Nagytarcsa, Szada

ÉRKEZETT

2016 JAN 13.

Tárgy: éves szerződés

Kerepes Város Önkormányzata

Polgármester
Tisztület elé
Kérem!

Kerepes

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, a soron következő testületi ülésen szíveskedjenek napirendre venni a SzilasTV-vel való ideai együttműködési szerződés – a tavalyihoz képest változatlan tartalommal való – aláírását!

A SzilasTV 2006. szeptember 29-én kezdte meg adását, így idén ünnepli fennállásának 10. évfordulóját. Az elmúlt tíz évben Kerepes minden fontos eseményét rögzítettük és adásba szerkesztettük, archívumunk megőrizte a város törtelmének legutóbbi évtizedét.

Nemcsak a kiemelkedő eseményeken voltunk jelen, hanem rendszeresen tudósítottunk hagyományőrzésről, kultúráról, sportról, közéletéről, a szlovák és a német nemzetiség, valamint a roma kisebbség életéről. Immár három helyhatósági választás előtt biztosítottunk lehetőséget a polgármester-jelöltek bemutatkozására. Bemutattunk művészeket, társadalmi szervezeteket, foglalkoztunk a hitélet kérdéseivel, oktatással, neveléssel. Beszámoltunk beruházásokról, egészségügyről, s amikor arra volt igény, a testületi ülésekről. A városvezetők számára stúdióinkban biztosítunk rendszeres megszólalási lehetőséget.

Műsorpolitikánkat a Médiatörvény betartásával, annak szellemében alakítottuk. A műsorszerkesztésben a térségi szemlélet is fontos tényező, hisszük, ha az adáskörzetben a városok és falvak lakossága a szomszéd sikereit is megismerik, az a településmarketing céljait is jól szolgálja.

Így tesszük ezt ma is, adásaink a UPC és a DIGI hálózatán egyaránt foghatók, valamint lekérhető médiaszolgáltatásként az interneten is elérhetők.

Várjuk a Tisztelt Önkormányzat mielőbbi pozitív válaszát.

Kerepes, 2016. január 12.

Tisztelettel:

Zsalakó István
főszerkesztő